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В соответствии с требованиями Федерального закона от 07.08.2001г. № 115-ФЗ, содержание семинара разработано на основе Программы обучения в форме целевого инструктажа для работников организаций, осуществляющих операции с денежными средствами или иным имуществом, утвержденной Приказом Росфинмониторинга от 19.07.2011г. № 250 (зарегистрировано в Минюсте РФ 23.09.2011г. № 21883),  с учётом особого публично-правового статуса и специфики нотариальной деятельности, регулируемой Основами законодательства Российской Федерации о нотариате (утв. ВС РФ 11.02.1993г. N 4462-1 – ред. от 29.06.2012г., с изменениями от 02.10.2012г.) 
Цель и задачи программы: получение актуальных знаний, необходимых для соблюдения законодательства РФ о ПОД/ФТ, а также формирования и совершенствования системы внутреннего контроля, программ её осуществления и иных организационно-распорядительных документов, принятых в этих целях.
Программа семинара:
I. Институциально - правовые основы финансового мониторинга:

1. Международные стандарты ПОД/ФТ.

Правовые и институционные основы международного сотрудничества в сфере ПОД/ФТ. Формирование единой международной системы ПОД/ФТ. Международные стандарты ПОД/ФТ (сорок  рекомендаций ФАТФ).

2. Правовое регулирование в сфере ПОД/ФТ. 
Национальная система ПОД/ФТ. Общая характеристика нормативных правовых актов Российской Федерации в сфере ПОД/ФТ. Последние изменения в законодательстве Российской Федерации в сфере ПОД/ФТ.

Государственная система ПОД/ФТ. Федеральные органы исполнительной власти.

3. Надзор в сфере ПОД/ФТ.

Формы надзора и виды проверок. Планирование проверок. Основания проведения проверок по вопросам ПОД/ФТ. Объекты проверки. Права проверяющего государственного органа.

II. Организация и осуществление внутреннего контроля:

1. Права и обязанности  нотариусов.

Основные права и обязанности нотариусов. Идентификация клиентов и выгодоприобретателей; обеспечение конфиденциальности информации; фиксирование сведений; хранение информации; приостановление операций.

Особенности исполнения нотариусами законодательства о противодействии легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма.

Порядок представления информации об операциях, подлежащих контролю, в Федеральную службу по финансовому мониторингу. Сроки представления. Способы представления. Единый формат представления информации. Рассмотрение типовых ошибок в представлении информации. Исполнение запросов Федеральной службы по финансовому мониторингу.

2. Требования к разработке правил внутреннего контроля.
Особенности разработки правил внутреннего контроля в нотариальной деятельности. Лица, ответственные за разработку правил внутреннего контроля. Разработка правил внутреннего контроля. Обязательные компоненты правил внутреннего контроля. Рекомендуемые программы осуществления правил внутреннего контроля с учетом специфики нотариальной деятельности. Система обучения и подготовки кадров. 

3. Критерии выявления операций подлежащих контролю.

Операции, подлежащие обязательному контролю при осуществлении нотариальной деятельности. Критерии выявления и признаки необычных сделок при осуществлении нотариальной деятельности. Практические примеры необычных сделок.

Типологии легализации (отмывания) доходов, полученных преступным путем, и финансировании терроризма. Характерные схемы и способы легализации (отмывания) доходов, полученных преступным путем, и финансирования терроризма.

4. Ответственность за нарушение законодательства в сфере ПОД/ФТ.

Виды ответственности за нарушения требований законодательства Российской Федерации в сфере ПОД/ФТ (уголовная, административная, гражданско-правовая). Основания для привлечения к ответственности лиц, допустивших нарушения законодательства Российской Федерации в сфере ПОД/ФТ.

Семинар проводят:
Веселова Светлана Вадимовна, начальник отдела Управления организации надзорной деятельности Росфинмониторинга.

Шоломицкая Ольга Александровна, заместитель начальника отдела Управления организации надзорной деятельности Росфинмониторинга.

По окончании семинара Вы получаете Свидетельство установленного образца Росфинмониторинга и закрывающие документы для бухгалтерии.

	Регистрационный взнос

очно: 4750 рублей

 онлайн: 4500 рублей

дистанционно: 4000 рублей
	Зарегистрироваться, а также получить дополнительную информацию Вы можете у  помощника руководителя отдела продаж Усачевой Нины Александровны по тел.:
(499) 372-02-52 (доб. 206), 8-985-764-79-51   и по e-mail: usacheva@iira.ru


По окончании семинара выдается свидетельство в соответствии с требованиями Росфинмониторинга











