ПРИЛОЖЕНИЕ 1

ПРОГРАММА ПОВЫШЕНИЯ КВАЛИФИКАЦИИ
«АКТУАЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ РОССИЙСКОГО НАСЛЕДСТВЕННОГО ПРАВА» 
ТЕМА 1. ОБЩИЕ ПРОБЛЕМЫ НАСЛЕДСТВЕННОГО ПРАВА. НАСЛЕДОВАНИЕ ПО ЗАКОНУ (4 ак. часа)

Источники наследственного права (почему наследственные отношения не могут регулироваться актами федеральных министерств и ведомств и обычаями). Основания наследования и их конкуренция (проблемы иерархии оснований наследования). Состав наследства (что может наследоваться, а что нет, и что наследуется на самом деле). Открытие наследства и злоупотребления в определении времени момента открытия наследства. Как правильно определить место открытия наследства в Российской Федерации и зарубежом. Кто может наследовать, а кто нет в Российской Федерации (завещание в пользу несуществующих лиц – возможно или нет). Наследование по праву представления. Наследование усыновленными и усыновителями. Право на обязательную долю. Права супруга при наследовании. Кто не достоин наследовать, а кто может быть отстранён от наследования (в чем различия и каковы последствия). Учет недостойности при переходе права на принятие наследства, наследовании по совместному завещанию и наследственному договору. Недостойные отказополучатели и выгодоприобретатели наследственного фонда.

ТЕМА 2. НАСЛЕДОВАНИЕ ПО ЗАВЕЩАНИЮ И ДОГОВОРУ: ПРОБЛЕМЫ ФОРМЫ И СОДЕРЖАНИЯ (8 ак. часов)

Завещание и наследственный договор как единственные акты распоряжения имуществом на случай смерти (почему не возможны иные сделки, в том числе брачный договор). Конкуренция правил о завещании и существа наследственного договора. Проблемы определения дееспособности и адееспособности завещателя и наследодателя. Представительство в наследственном договоре. Проблемы тайны совместного завещания и наследственного договора.

Конструктор завещательных распоряжений (как правильно обеспечить волю завещателя/наследодателя (цель, мотивы, причины, условия). Пределы свободы завещания (действие общего правила «Разрешено то, что прямо не запрещено» при совершении завещания). Зачем и кому нужно подназначение наследника в завещании, практический смысл вариаций оснований подназначения для завещателя. Отличие доли в наследстве от доли в имуществе (проблемы завещания частей неделимой вещи в «ненотарильных» завещаниях). 

Три «сценария» совместного завещания супругов и наследственного договора с участием обоих супругов на стороне наследодателя. Совместное завещание супругов и наследственный договор с участием обоих супругов на стороне наследодателя как вещно-правовые сделки. Проблемы тайны завещания совместного завещания супругов и наследственного договора с участием обоих супругов на стороне наследодателя и обеспечения ее нотариусом после смерти первого супруга (когда, в каких случаях и в каком объеме допускается раскрывать).

Риски нотариуса в работе с «ненотарильными» завещаниями и завещаниями, приравниваемыми к нотариально удостоверенным завещаниям.

Отмена и изменение завещания, проблемы определения «последней» воли завещателя при конкуренции завещаний. Общие проблемы толкования завещания. Значение отграничения разных видов завещательных распоряжений.

Завещательный отказ как альтернатива назначения наследника по завещанию. Предметы завещательного отказа и завещательного возложения. 

Тема 3. ПРИОБРЕТЕНИЕ НАСЛЕДСТВА (4 ак. часа)

Принятие наследства и его способы. Принятие наследства по одному и нескольким основаниям. Проблемы определения самостоятельности основания наследования при принятии наследства. Переход права на принятие наследства (наследственная трансмиссия). Особенности принятия наследства при заявлении наследника на обязательную долю. 

Принятие наследства через представителя (и определение их полномочий), посредством почтовых отправлений и участия лиц, не являющихся представителями. Сила и последствия нарушения нотариальной формы заявления наследника о приобретении наследства.  

Фактическое принятие наследства.

Сроки принятия наследства, проблемы исчисления сроков для наследников по закону со второй по восьмую очередь. Миф об ответственности за сокрытие сведений о наследниках предшествующих очередей. Исчисление сроков при невозможности в соответствии с завещанием создать наследственный фонд. Риски нотариуса при отказе в выдаче свидетельства о праве на наследство

Принятие наследства по истечении установленного срока по заявлению (согласию) наследника, своевременно принявшего наследство (кто может дать такое согласие и в каких случаях не применимо).

Отказ от наследства по одному и нескольким основаниям. Отказ от наследства в пользу других лиц (дефект п. 1 ст. 1119 ГК РФ) – какое это основанием наследования? Проблемы повторных направленных и ненаправленных отказов. Правила приращения долей.

Соглашения наследников при разделе наследства и реализации преимущественных прав.

Пределы полномочий нотариуса и исполнителя завещания при охране наследства и управлении им. Новые риски в доверительном управлении наследственным имуществом.

Ответственность наследников по долгам наследодателя: размер, характер, исполнение требований кредиторов.

